

J e g y z ő k ö n y v

Készült Pátyod Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 22-ei 08⁰⁰ órákor megtartott rendkívüli, nyilvános ülésén.

Helye: Községháza Pátyod, Kossuth út 48.

Jelen vannak: Tóth János polgármester, Boldiné Szántó Mária alpolgármester, Soltész János képviselő, Barna Pál képviselő, Riczu Mihályné képviselő, Dr. Szondi László Szabolcs aljegyző

Meghívott: Dr. Szilágyi Mónika Sz-Sz-B. Vármegyei Kormányhivatal Csengeri Járási Hivatal hivatalvezetője távollétét bejelentette

Tóth János polgármester köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselőből 5 fő jelen van. A Képviselő-testületnek a meghívóban szereplő nyilvános ülés napirendjének elfogadását javasolta. Kérte a képviselők hozzászólását, véleményét. Mivel más javaslat, felvetés nem volt, az ülés napirendjét a meghívó szerint javasolta elfogadásra.

A Képviselő-testület egybehangzó, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Pátyod község Önkormányzata Képviselő-testületének 49/2023.(IX.22.) határozata

- a 2023. szeptember 22-ei rendkívüli, nyilvános ülés napirendjének elfogadásáról -

Pátyod Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2023. szeptember 22-ei rendkívüli, nyilvános ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. napirend: Előterjesztés a 2023. évi folyószámla hitelkeret szerződés módosításáról*
Előadó: Tóth János polgármester
- 2. napirend: Egyéb ügyek*
Előadó: Tóth János polgármester

1. Előterjesztés a 2023. évi folyószámla hitelkeret szerződés módosításáról

Előadó: Tóth János polgármester

(Írásos anyag mellékelve.)

Tóth János polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy előterjesztés készült a 2023. évi folyószámla hitelkeret szerződés módosításáról. Kéri a jelenlévőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban mondják el véleményüket, hozzászólásaikat, tegyék fel kérdéseiket.

Tóth János polgármester: Mivel kérdés, hozzászólás nem volt, a Képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását javasolta.

A Képviselő-testület egybehangzó, 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Pátyod Község Önkormányzata Képviselő-testületének
50/2023.(IX.22.)
határozata**

- a 2023. évi folyószámla hitelkeret szerződés módosításáról -

Pátyod Község Önkormányzatának Képviselő-testületéhez a polgármester előterjesztésében a folyószámla hitelkeret további fenntartását javasolja.

A képviselő-testület a jelenleg érvényben levő 8,4 millió Ft keretösszegű folyószámla hitelkeret 30 millió forintra emelését határozza el.

A hitel futamidejét 2023. január 01.- 2023. december 31. időszakra határozza meg.

A folyószámla hitel szerződés módosításához ingatlan fedezet bevonása szükséges.

A fedezetként felajánlott ingatlan 4766 Pátyod, Kossuth Lajos út 46. (Hrsz.: 270/1) alatt található irodaház, az önkormányzat tulajdonát képezi, forgalomképes és nem része a törzsvagyonnak.

A képviselő-testület beleegyezését adja, hogy az ingatlanra kötött vagyonbiztosítást a Hitelintézetre engedményezi, s annak rendszeres pénzügyi teljesítéséről minden évben legalább egyszer írásban tájékoztatja a hitelintézetet.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a folyószámla hitelkeret szerződésmódosítás ügyében eljárjon illetve azt aláírja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Tóth János polgármester

2. Egyéb ügyek

Előadó: Tóth János polgármester

Soltész János képviselő: A Rákóczi utcán kutyák kóborolnak, támadják a lakosságot. Kinek a kötelessége megoldást találni rá?

Dr. Szondi László Szabolcs aljegyző: Ez szabálysértési eljárás, a gazda köteles zárva tartani a kutyát, rendőrségre tartozik.

Soltész János képviselő: Vasút utcáról bejelentés érkezett, hogy az egyik üres telken ember nagyságú parlagfű van.

Dr. Szondi László Szabolcs aljegyző: Felszólítást fog kiküldeni az ingatlan tulajdonosának a parlagfű irtására.

Boldiné Szántó Mária alpolgármester: A Rákóczi utcán az árkok tele vannak hordalékkal, ki lehet e takarítani?

Tóth János polgármester: Mindenki maga előtt tartsa rendbe a járdát, árkot, hidat vagy bejárót. Az Önkormányzat vágja továbbra is a gazt.

Szeretné megkérni Barna Pál képviselőt, hogy a rendezvényeken aktívabban vegyen részt, jelenjen meg.

Kéri a Képviselő-testület tagjait, ha észlelik, hogy a közvilágítás nem ég jelentsék be az E.ON ingyenesen hívható hibabejelentő vonalán.

Szeretné tájékoztatni, a Képviselő-testületet arról, hogy az iskola bevette programjába a szüreti napot, így az közösen kerül megszervezésre.

A Tirpák fesztivál jól sikerült, keresték a pátyodi töltött káposztát, lapcsánkát, minden elfogyott, nagyon sok dicséretet kaptunk, büszke a csapatra.


Nyugdíjas kirándulást tervez, szeptember hónap végére szatmári részre, szatmárnémetibe.

Mivel több napirend és felvetés nem volt, Tóth János polgármester megköszönte a jelenlévők közreműködését és a nyilvános ülést bezárta.

Kmf.


Tóth János
polgármester




dr. Szondi László Szabolcs
aljegyző